



JKP ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ „БЕОГРАД“

Датум: 17.02.2021. година
XIV-1/1-ПС/ДС
Поз. I. Добра - 1
ППН-17/21

JKP ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ
„БЕОГРАД“

18. 02. 2021

ПРЕДМЕТ: Позив за достављање понуда

Бр. 17
БЕОГРАД, Кнегиње Љубице бр. 29

Позивамо Вас да за потребе ЈКП ГСП Београд, доставите понуду за набавку добара: **Куповина застава Републике Србије, града Београда и застава ЈКП ГСП "Београд"**, (ЦПВ ознака: 35821000 – Заставе) **број ППН-17/21**

Р.бр. позиције	ШИФРА ГСП	НАЗИВ ДОБРА	ЈМ	ОРИЕНТ. КОЛИЧИНА (ком.)	ТЕХНИЧКИ ОПИС
1	507124001	507124001-ZASTAVA, SRBIJE 200X120cm	ком	18	За јарбол
2	507238701	507238701-ZASTAVA, GRADA BEOGRADA 130X120cm	ком	18	За јарбол
3	507239501	507239501-ZASTAVA, SA LOGOTIPIOM "GSP" 200X125cm	ком	18	За јарбол

Технички опис предмета набавке:

Материјал – мрежаста полиестер 110-125 g/m².

Штампа – дигитална сублиматик штампа на текстилу подједнако видљива и на лицу и на наличју.

Дорада – одговарајућа ојачања на местима качења.

Материјал и штампа морају бити постојани и отпорни на све спољне атмосферске утицаје (ветар, влага, киша, UV зрачење ...). Могућност лаког одржавања (прање на темп. до 40°C и пеглање) при чему боје задржавају постојаност и интензитет.

Припрема за штампу заставе ЈКП ГСП "БЕОГРАД", налази се у Служби медијски наступ. Особа за контакт Лазар Живић 011/366-4236.

Пре достављања понуде понуђачи могу да изврше увид типа механизма, односно носача застава на јарболима, на локацијама ЈКП ГСП „БЕОГРАД“.

НАПОМЕНЕ

- Реализација набавке ће се вршити на основу поруџбеница наручиоца (трмесечне спецификације и хитне поруџбине) којима ће бити исказане стварне потребе Наручиоца.
- Трошкове амбалаже (палете, кутије, сандуци и сл.) и превоза сноси Продавац.
- Изабрани понуђач је обавезан да у било ком тренутку испоруке, на захтев Наручиоца, Наручиоцу достави доказ о пореклу испоручених добара.
- У циљу провере порекла испоручених добара увозног порекла Наручилац задржава право да од изабраног понуђача захтева да Наручиоцу достави Пакинг листу и Царинску исправу.

УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ

- Изабрани понуђач је обавезан да испоручи нова, а не коришћена добра и да за потребе Пријемне контроле у ГСП дефинише начин на који се то доказује односно проверава
- Уколико се контролом квалитета или у току експлоатације утврди одступање од квалитета који је дефинисан техничком спецификацијом, Изабрани понуђач је обавезан да без надокнаде отклони све недостатке, као и да Купцу надокнади евентуално причињену штету.
- Испоручена добра морају бити прописно декларисани, упаковани и обележени са образложеном ознаком произвођача. Произвођачка декларација мора да садржи:
 - Назив производа,
 - Тип производа,
 - Назив произвођача,
 - Земља порекла,
 - Серијски број (уколико постоји),
 - Датум производње - година, месец, недеља... (уколико постоји).
- Изабрани понуђач је обавезан да се на захтев Наручиоца изјасни о томе како произвођач понуђених добара испитивањем потврђује квалитет својих производа, да ли су и ако јесу, како и када испитивани статистички репрезентативни узорци производа који су предмет уговора.
- У случају потребе Наручилац има право да спроведе контролу квалитета, односно контролу саобразности испоручених добара са декларацијом код за то компетентне организације (акредитоване лабораторије и сл.), а која је способна да то учини применом верификоване или документоване методе.

Понуду доставити у свему према упутству из позива за достављање понуда. Понуда мора да садржи све елементе захтеване позивом.

Понуде ће бити вредноване на основу **критеријума најниже понуђене цене**.

Ценом морају бити обухваћени сви трошкови који терете предметно добро.

Понуду доставити у затвореној коверти **до 01.03.2021. године до 09,30 часова** на писарницу Наручиоца, ГСП, Кнегиње Љубице 29, са назнаком **«ПОНУДА бр. ППН-17/21 - не отварати до 01.03.2021. године, до 10,00 часова»**. На полеђини коверте обавезно назначити назив, телефон и адресу понуђача.

Контакт особа у вези позива за достављање понуда: danijela.stefanovic@gsp.co.rs, **Служба за јавне набавке**.

ОБРАСЦИ ПОНУДЕ

1) ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ/ПОДИЗВОЂАЧУ/ЗАЈЕДНИЧКА ПОНУДА - Образац 1

Образац општих података о понуђачу/подизвођачу/заједничка понуда попуњава, потписује и може да овери печатом понуђач или овлашћени представник понуђача у случају заједничке понуде - Образац 1.

Уколико понуђач намерава да извршење набавке делимично повери подизвођачу потребно је да у обрасцу 1 наведе све податке о подизвођачу (пословно име или скраћени назив из одговарајућег регистра, адреса седишта, матични број, ПИБ, лице за контакт, телефон, факс, део набавкекоји ће бити поверен подизвођачу и податак о проценту укупне вредности набавке који ће поверити подизвођачу). Образац 1 копирати онолико пута колико има подизвођача у понуди и за сваког навести све податке.

У случају подношења заједничке понуде (Група понуђача), потребно је Образац 1 копирати онолико пута колико има понуђача у Заједничкој понуди и у наведеном обрасцу (образац 1 - Општи подаци о понуђачу), у рубрици подаци о понуђачу попунити све податке о сваком понуђачу понаособ.

У случају подношења заједничке понуде, (Група понуђача) уз Образац 1 доставља споразум којим се понуђачи из групе међусобно и према наручиоцу обавезују на извршење јавне набавке, а који обавезно садржи податке о:

- 1) податке о члану групе који ће бити носилац посла, односно који ће поднети понуду и који ће заступати групу понуђача пред наручиоцем и
- 2) опис послова сваког од понуђача из групе понуђача у извршењу уговора.

2. ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ (Образац 2)

Све ставке из обрасца понуде, морају бити попуњене (цене, рок испоруке, услови и начин плаћања).
Услови и начин плаћања: **45 дана** одложено плаћање рачунајући од дана доставе исправне фактуре Наручиоцу на плаћање.

Сваки понуђени рок дужи од 45 дана, биће рок од 45 дана.

Наручилац не издаје финансијске гаранције плаћања.

Наручилац не прихвата никакво додатно условљавање од стране понуђача по питању услова, рока и начина плаћања.

Најдужи рок испоруке који је Наручилац спреман да прихвати је **10 дана** од дана пријема писаног позива Наручиоца.

Рок важења понуде не може бити краћи од **60 дана**.

- Уколико понуду потписује лице које није законски заступник (Генерални директор за правна лица, власник за предузетнике), уз понуду је потребно доставити и овлашћење у којем је изричито наведено да је лице које је потписало понуду овлашћено за потписивање.

НАПОМЕНА: Наручилац задржава право да у фази стручне оцене понуда захтева додатна објашњења понуда од стране привредног субјекта и достављање документације, у циљу вредновања понуда. Уколико привредног субјекта не поступи у складу са захтеваним објашњењима понуда, или се из достављених доказа не утврди испуњеност захтеваних услова из овог позива за достављање понуда, таква понуда ће бити одбијена као неприхватљива.

С поштовањем,



ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ

Тијана Терзић, дипл.саоб.инж.

**ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ/ПОДИЗВОЂАЧУ/ЗАЈЕДНИЧКА
ПОНУДА**

ОБРАЗАЦ 1

ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ

Назив понуђача (пуно пословно име или скраћени назив из одговарајућег регистра)	
Назив и седиште понуђача (улица, број, место)	
Општина	
Генерални директор/директор (заокружити)	
Лице које ће потписати уговор	
Лице за контакт	
Број телефона	
Број факса	
Електронска пошта	
Текући рачун предузећа и назив пословне банке понуђача	
Матични број предузећа	
Порески идентификациони број предузећа	
Тип понуђача (правна форма организације предузећа – ДОО, АД, Јавно предузеће, ортакчо, командитно...) Организациони део (опционо) Односи се на постојање огранака (да ли је ОЈ, Погон, Јединице...), уколико исти не постоје у оквиру предузећа није потребно ништа уносити.	
Врста правног лица (Микро; Мало; Средње; Велико; Физичко лице) - понуђач уписује врсту правног лица	
ЗАЈЕДНИЧКА ПОНУДА: У случају подношења заједничке понуде (Група понуђача), потребно је заокружити "ДА" (Уколико има више учесника заједничке понуде, копирати образац 1 онолико пута колико је УЧЕСНИКА У ЗАЈЕДНИЧКОЈ ПОНУДИ и за сваког попунити податке о понуђачу)	ДА

ПОДАЦИ О ПОДИЗВОЂАЧУ

Назив и седиште подизвођача	
Лице за контакт	
Телефон и факс	
Електронска пошта	
Матични број предузећа	
Порески идентификациони број предузећа	
Део НАБАВКЕ који ће бити поверен подизвођачу	
Процент укупне вредности набавке који ће понуђач поверити подизвођачу	
Датум:	Потпис
Печат понуђача	

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ	ОБРАЗАЦ 2 страна 1/1
-----------------------	---------------------------------

Р.бр. позиције	ШИФРА ГСП	НАЗИВ ДОБРА	ЈМ	ОРИЈЕНТ. КОЛИЧИНА (ком.)	Јединична цена без ПДВ-а	Укупна вредност позиције без ПДВ-а
1	507124001	507124001-ZASTAVA, SRBIJE 200X120cm	ком	18		
2	507238701	507238701-ZASTAVA, GRADA BEOGRADA 130X120cm	ком	18		
3	507239501	507239501-ZASTAVA, SA LOGOTIPIOM "GSP" 200X125cm	ком	18		
УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ:						

Опција понуде важи	_____ дана од дана отварања понуда.
--------------------	-------------------------------------

Понуђени рок испоруке	_____ дана од пријема писаног позива наручиоца
-----------------------	---

Понуђени услови и начин плаћања	45 дана од достављања исправне фактуре Наручиоцу на плаћање
---------------------------------	---

Посебне погодности	
--------------------	--

Под пуном материјалном и кривичном одговорношћу изјављујем да су понуђена добра типа и произвођача како је и наведено у обрасцу 2.

М.П.

ПОНУЂАЧ

_____ Пуно име и презиме одговорног лица

Образац понуде мора бити оверен и потписан од стране овлашћеног лица понуђача, на начин како је наведено у позиву за достављање понуда. Све стране морају бити потписане и оверене печатом и потписом од стране овлашћеног лица понуђача, у супротном понуда неће бити узета у разматрање.